

ERRATUM

Br. J. Pharmac (1978), **64**, 285–292.

'The influence of sodium and potassium supplements on the diuretic responses to frusemide administration in normal subjects.'

When the title page of this paper was revised, the name of one of the authors was omitted. C.J.C. Roberts, Departments of Medicine & Pharmacology, University of Bristol, should be added to the list of authors of this paper.